

**BESZÁMOLÓ**  
**A MOCSAI POLGÁRŐR**  
**EGYESÜLET**  
**2021-22. ÉVI**  
**TEVÉKENYSÉGÉRŐL**

**KÉSZÍTETTE: BAKONYI ROLAND**  
**ELNÖK**

## 1.) Tájékoztatás a taglétszám alakulásáról

Itt most leginkább a jelenlegi helyzetet szeretném felvázolni.

A polgárőrség a 2021. év végi adatok alapján 25 fővel működött.

Vannak tagjaink, akik évek óta nem teljesítenek szolgálatot, nem is reagálnak semmire, akikkel évek óta nem tudunk számolni. Van egy erre kilépési nyilatkozat, ami lehetőséget ad, hogy önként kilépjenek az egyesületből. Ezzel fogom őket megkeresni, illetve igazából ki is zárhatjuk őket, hiszen az alapító okirat szerint, ha valaki nem fizeti az adott évi tagdíjat, akkor megszűnik a tagsági viszonya.

Marschall Ferenc vezetőségi tagunk helyzete is kérdéses, őt a tisztségújító közgyűlés előtt kell megkérdeznünk. Sajnos hiába hívogatom, semmire nem reagál. Volt, hogy személyesen beszéltem meg, hogy elmegy helyettem a Megyei Polgárőrszövetség Közgyűlésére. Nem jelent meg. Munkájára sajnos nem tudunk számítani.

Egy tagtársunktól hivatalos személlyel szembeni elfogadhatatlan viselkedés miatt kellett megválnunk. Összesen tehát 4 fő távozott/ távozik az egyesületből.

Viszont szívesen csatlakoztak az egyesülethez új tagok: Németh Judit, Pókk Sándor, Pető Károly, Szabó Szabolcs személyében, így, velük együtt újra 25 főre emelkedett a létszám. (2022. 10. 05. adatok)

Továbbá szeretném megkeresni Fellner Imrét, aki nyugdíjas, hogy a temetések alkalmával segítse a munkánkat. Ez délután van általában, amikor a tagság legnagyobb része dolgozik. Valamint tudjuk, hogy Hujber Károly önkéntes őrszemként tevékenykedik a faluban, őt is jó lenne a soraink között látni.

## **2.) Az elnökség 2021. évi munkájáról szóló szakmai, számviteli beszámoló betérjesztése**

### Szakmai beszámoló 2021-22.:

Évente több rendezvény van a településünkön és a környékben, amire rendszeresen kérnek segítséget a szervezők, a környező települések vezetői, illetve a rendőrkapitányság is. Ilyen például a Falunap, egyes nemzeti ünnepek, lomtalanítás, a Szüreti Felvonulás, illetve több napos elfoglaltságot jelent a Mindenszentek és a Halottak napja. Az ezt megelőző hétvégén is megnövekszik a temetőlátogatók száma, ezért ilyenkor is több alkalommal kinézünk, körbejárunk. Sajnos tavaly előfordult egy autófeltörés.

Rendszeresen hívnak minket Kocsra a Triatlon versenyre és a Kocsitoló Fesztiválra, a komáromi Amerikai Autóstalálkozóra, a Komárom-Komárno futóversenyre, a Nagyigmándi Falunapra. A vírus helyzet miatt sok rendezvény elmaradt az elmúlt években. Helyette a Komáromi Rendőrkapitányság munkáját erősítettük a járőrrel közös szolgálatokon nem csak Mocsai településen. Ezt jó pár alkalommal az egyesület autójával tettük, saját üzemanyagból.

Ebben az évben szolgálatot teljesítettünk a Falunapon, biztosítottunk a Triatlonon, a Kocsitoló versenyen, a Komárom-Komárno futóversenyen, Szüreti Felvonuláson. Polgároink idén már 3 alkalommal segítettek menekültek elfogásában a Komáromi Rendőrkapitányságnak.

Fellner Gábor és Mudróczki Péter egy szerencsés véletlen folytán sikeresen lefűlelte és a rendőrség kezére adta az Öreg szőlői betöréssorozat elkövetőit. Rendőrkapitányi elismerésben is részesültek.

Nagy László polgárőr kiemelkedő munkája miatt az OPSZ Arany Érdemkeresztjét vehette át májusban a Komárom-Esztergom Megyei Polgárőr Szövetség megyei közgyűlésén.

A Mini Bölcsőde építéskor talált robbanószerkezet őrzését is a polgárőrség végezte, hogy nehogy véletlenül valaki betévedjen az udvarba.

Gyakran kérnek lakodalmat tartó családok illetve nagyobb temetések alkalmával segítséget a mocsai családok, hogy az esemény ideje alatt figyeljük a rokonság házait, vagy a temetőparkolóban az autókat.

A Megyei Labdarúgó Szövetséggel kötött megállapodási szerződés alapján polgároink biztosítják a rendet a mocsai mérkőzéseken.

Minden évben a legtöbb problémát a lomtalanítás okozza. Nagyon sokat beszélgettünk erről, hogy mit lehetne tenni ellenük. Sajnos az sem rettent el őket, hogy ha kiszáll a Rendőrség és több száz ezres büntetést szab ki rájuk. Nem tudunk minden utcába odaállítani valakit, hogy őrizze a lakosság kidobott holmiját. Hiába járjuk 3-4 autóval a

falut, mindig van probléma, szétvágják a zsákot, lehet újra zsákolni. Egyszerűen értelmetlennek érezzük. A facebook-on pedig osztják az észet a fotelból, hogy már megint hol voltak a polgárőrök. Ha a Tisztelt Képviselő-testület valami alternatívát tudna erre javasolni, azt szívesen vesszük.

A hagyományos járőrszolgálatok önkéntes alapon működnek. Ha a rendőrségnek szüksége van ránk, közös szolgálatokra is általában akad jelentkező. Mivel jó kapcsolatot ápolunk a körzeti megbízottal, szívesen kérnek szolgálatot (járőrt) egyesületünktől. A Komáromi Rendőrkapitánysággal is megállodási szerződést kötöttünk már 2020-ban. Sajnos mindenki nagyon elfoglalt, így a járőrözések nem mindig mennek gördülékenyen. Az egyesület vezetősége facebook csoporton keresztül tartja a kapcsolatot a tagsággal, így gyorsan lehet reagálni és segítséget kérni.

Az egyesület munkáját egy leszerelt rendőrautó, 4 kerékpár és egy elektromos kerékpár segíti.

#### Az Elnökség 2021. évi munkájáról szóló pénzügyi beszámoló

Mocsa Község Önkormányzatától kapott támogatást megint csak szinte az autó fenntartására, működtetésére fordítottuk, hiszen műszaki vizsgára kellett felkészíteni.

#### Ez a következőképpen alakult:

Alkatrész: 58.800 Ft

Téli gumi: 67.995 Ft

Műszaki: 25.000 Ft

Szervízelés: 102.000 Ft

Kötelező biztosítás: 51. 684 Ft

Üzemanyag: 190.531 Ft

Egyéb kiadás (koszorú): 4000 Ft

A tételes elszámolást, számlamásolatokkal igazoltan átadtuk a pénzügyi vezetőnek. Nála megtekinthető.

Az Önkormányzat támogatása nagy segítség az egyesületnek, amit ezúton is nagyon köszönünk!

A Megyei Szövegség a 2021. évben érdekesen osztotta a pénzt, csak az 1. félévben tudtuk pályázni. Ennek összege 200.000 Ft, amit öltözékre, felszerelésre használhattunk fel.

Tudom, hogy az egyesület működhetne jobban is. Ha több időm lenne. De nincs. Gyakran vagyok külföldön, sokszor több napot egyhuzamban. A Szolgálatvezénylést Fellner Gábor kezébe adtam, a papírmunkát (KSH statisztikák, pénzügyi jelentések, megrendelések, utalások,) a felségem Őze Bernadett csinálja, aki szintén egyesületünk tagja. Ezeket a feladatokat mind leveszik a vállamról.

Én szeretek csapatban dolgozni, akik ismernek, ezt jól tudják. A polgárórségben is kialakult egy jó csapat, egy kemény mag, akikre, ha segítség kell, tényleg lehet számítani. Bízom abban, hogy ez a jövőben is így marad.

Köszönöm, ha a Képvisező-Testület elfogadja az egyesült működéséről szóló beszámolót!

Bízom a jövőbeni közös munkában és támogatásukban!

Tisztelettel: Bakonyi Roland

sk. elnök

Mocsa, 2022. október 5.